

Η ΣΤΗΛΗ ΤΗΣ ΜΟΝΤΑΙΝ

Η ΣΤΗΛΗ ΤΩΝ ΚΥΡΙΩΝ

ΑΠΟ ΤΗ ΖΩΗ ΤΩΝ ΑΓΕΙΔΩΝ ΜΑΣ ΔΙΑΤΗΡΕΙΤΑΙ Η ΕΜΟΦΘΙΑ



ΣΙΛΟΥΕΤΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΑΛΟΝΙΑ

Κ. Α.

Μία τών πλέον κοσμικών κυριών, ημισιμένης κομωτότης, Φουαζο...
Θαυμασίας λευκότης δόντια φωτίζουν την μελαρή φουορμαία της.

H ΜΟΝΤΑΙΝ

ΚΟΣΜΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ

—Την παρελθούσαν Δευτέραν γείμα εις την «Μεγάλην Βρετανίαν»...
—Το τραπέζι διακοσμημένο καλλιτεχνικώτατα, με σπάνια τραπεζο...
—Παρακλήσαν : 'Ο πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Ζαίτης, ο προ...
—Επικολούθησε δεξιώσεις, εις την όποιαν παρευρέθησαν :

ΙΑ ΜΟΝΤΕΡΕΝΑ ΕΡΓΟΧΕΙΡΑ

—Εξ τού Διπλωματικού Σώματος : 'Ο πρόεδρος της 'Αμερικής...
—Η προκήρυξις Λουίζα με όρασιωτάτη τουαλέττα μπέζ - ροζέ, ή κορυφήσασα 'Υγκριδ πολύ όμοια...
—'Οραία εμφάνισις ή κ. Βισσέν, με μαύρον βελούδον.

H ΜΟΝΤΑΙΝ

ΠΕΝΘΗ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ Μ. ΜΠΟΥΦΙΔΗ

Σεβαστή δέσποινα, πραγματική άρχοντίσσα, απεδήμησε την παρελθούσαν έβδομάδα εις Κύριον, ή Κωνσταντίνα Μ. Μπουφιδή, εύτυχήσασα να ίδη τους υιούς της άνδρουμένους και κατέχοντας διακεκριμένην θέσιν έν τη κοινωνία. Προς τον επί έτη έκλεκτον συνεργάτην μας και άγαπητόν φίλον κ. 'Ορέστην Μπουφιδήν, καθώς και εις τους λοιπούς αδελφούς του, έκφράζομεν τά ελικρινή και εγκάρδια συλλυπητήριά μας.



'Ομοιωτάτο μπουκέτο, κατάλληλον για γαμήλιασμα μαζ.λαριών, τραπεζο-μνημόνων κλπ. Κεντιέται με κομωτιστές κλασικές κοτόν - περλέ ή μολύβι, έπάνω σε χοντρό λινό. 'Η μαργαρίτες γίνονται κίτρινες, ή ποταρούνες κόκκινες και ή μηλοκέτες μπλέ σκούρες. Κεντιέται με ρίζα ή με καπνιάκι.

(Η ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΤΗΣ ΦΙΛΗΣ ΣΑΣ)

Κυν Β. Σ., Ένταθα. — Για να έτοιμάσετε παγωτό με έσσανς, θα κάνετε ένα σιρόφι με νερό και ζάχαρη και την άνάλογη έσσανς. Την πυκνότητα του σιροφίου θα δοκιμάσετε με ένα αυγό. Θα ρίξετε δηλαδή ένα αυγό μέσα στο σιρόφι, του όποιου ή κορυφή πρέπει να έξερη από αυτό όσο μια γαλιανή δεξάρι. 'Αν έξερει περισσότερο, το σιρόφι είναι περισσότερο πυκνό του δένοντος και θα προσθέσετε νερό. 'Αν έξερει λιγότερο, θα ρίξετε ζάχαρη. Κατόπι το δίνετε στην μηχανομηχανή. Δάδετε όμως με 'όννη σας ότι για να πήξη το παγωτό αυτό, χρειάζεται περισσότερη ώρα από την κρίμα.

Μαριόμα ένο Τριαντάφυλλο, Καβάλλαν. — Διαταλόγο για υ' αδυνατίη κανείς έθωσα σε προηγουμένο φύλλο του «Μπουκέτου». 'Ο ίσκιος του χειρού σας προέρχεται από όργανική αιτία. 'Ακριβώλλο αν υποκει να εξάιερθή. Χρησιμοποίησα πάντως την έξερ σαναγής, την όποιαν βάζετε και στο προσώπο σας για τις φαιδίες :

Table listing ingredients: Oxyde de zinc (20 gr), Resorcine (20 >), Vaseline (20 >)

'Αγρολόχοισρον. — Για το στήθος σας κάνετε παγωτισκή, όπως έχω δοσείν οδηγίαις στο προηγουμένο φύλλο. Κάνετε έπισης φριζόλε με μια μάλακή βοφίτια, βουτηγμένη στο έξερ μέγμα :

Table listing ingredients: Psali (60 dr), 'Αγρόφιμα ζωομησίου (60 >), Στιγνή (15 >)

'Εάν ή πούδρα σας ατίζει και χωρίς κρίμα, τότε χρησιμοποιείτε μόνον την έξερ λουσίαν :

Table listing ingredients: Amandes ameres (150 gr), Cire blanche (6 >), Blanc de baleine (6 >), Alcool (100 >)

Την άποκρίνετε στο πρόσωπο με ένα βιαβαράκι και από πάνω βάζετε την πούδρα. 'Εξ πούδρα σας σιναστώ την Μυστικίμν του Scherck, σε χρώμα naturelle. Για τις άλλες έρωσθήαις σας, διαβάστε στο προηγούμενο φύλλο της «Θεοφροσύνης» την σελίδα της μοδίας.

Μελέαχροιστήν Η. Φ. — Νά πλένετε το πρόσωπο σας με ψυλά άσπρο, βουτηγμένο στο γάλα. Για τους λεκέδες χρησιμοποιείτε την έξερ άλοιφή :

Table listing ingredients: Oxyde de zinc (8 gr), Glycerole d'amidon (60 >), Acide borique (4 >), Menthol (1 >)

'Αποκρίνετε τον ήλιο, τη φωτιά και τα αέματα. Λορέλ σ'ε, Βόλον. — Πρωτίστως πρέπει να πάτε σ' ένα καλό γιατρό και να φροντίσετε για τη γενική κατάσταση σας, χωρίς να το άμελησετε. Για το στήθος σας διαβάστε τί άπάντω στον «'Αγρολόχοισρον».

18 Α. Ένταθα. — Για τις φαιδίες του μετωπου να κάνετε λουσίαν με το έξερ μέγμα : Πλένετε μια χούφτα κριθάρι με ύδωρα το βράζει με νερό. Το στραγγίζετε και μέσα στο νερό αυτό ρίχνετε τόσο βόσνια της Μενζας, όσο να σχηματισθή ένα κατωκόπι. 'Αφήστε το είκοσιτέσσερες ώρες και με α το περνάτε από ένα τυλιάνι και κάνετε τακτικές λουσίαν. Για το στήθος σας διαβάστε τί άπάντω στον «'Αγρολόχοισρον».

Da c y l o, 'Αλεξάνδρειαν. — Καταργήσατε το σαπούνι και το νερό. Πλένετε το πρόσωπο σας με την έξερ λουσίαν :

Table listing ingredients: Alcool camphré (65 gr), Eau de roses (35 >)

Για ένα διάστημα καταργήστε την πούδρα και χρησιμοποιείτε μόνον τάλκ, με το όποιον να κάνετε έλασρο μασσάς στο πρόσωπο σας. 'Αποκρίνετε τα μαχαρικά, τ' άλμυρά, και μια φορά το μήνα παίρνετε ένα έλασρο καθαρό. Καταργήστε το κοκκινού του προσώπου και μην άγγίζετε τά σπυρία σας. Για να διατηρηθή το σώμα σας όφρα, ή μόνη μέθοδος είναι να κάνετε μισή ώρα την ημέρα γυμναστική, να κολυμάτε και να πάτε κάθε μέρα περπάτο.

H ΦΙΛΗ ΣΑΣ